

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 23.08.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005821711

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Sternli Rüti Züri GmbH, Rüti (ZH), neu Sternli Rüti Züri GmbH in Liquidation

Sternli Rüti Züri GmbH in Liquidation Ferrachstrasse 72 8630 Rüti ZH

Sternli Rüti Züri GmbH, in Rüti (ZH), CHE-266.647.386, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 53 vom 16.03.2022, Publ. 1005427903). Firma neu: Sternli Rüti Züri GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 15.08.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Cabitza, Michela, italienische Staatsangehörige, in Wald (ZH), Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift]; Glarner, Judith, von Schänis, in Rüti (ZH), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 34315 vom 18.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 53, Datum: 16.03.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich